



КОПІЯ

МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ПІВДЕННЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ
(М. ОДЕСА)

НАКАЗ

23 жовтня 2020 року

Одеса

№ 2444-к

Про оголошення добору з
призначення на вакантну
посаду державної служби

Відповідно до Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 № 889-VIII, Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 22.04.2020 №290

НАКАЗУЮ:


1. Оголосити добір з призначення на вакантну посаду державної служби провідного спеціаліста відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).
2. Затвердити оголошення про добір на період дії карантину на вакантну посаду державної служби провідного спеціаліста відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса), що додається.
3. Визначити уповноваженою особою на добір з призначення на вакантну посаду державної служби провідного спеціаліста відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) Галковського Григорія Олексійовича, заступника начальника Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції у Херсонській області, Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).
4. Управлінню персоналу Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) забезпечити розміщення оголошення про добір

на період дії карантину на вакантну посаду державної служби провідного спеціаліста відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС та на офіційному веб - сайті Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

5. Уповноваженій особі на проведення добору з призначення на вакантну посаду державної служби - провідного спеціаліста відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) провести співбесіду з кандидатами, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на вищевказану посаду, 05-06 листопада 2020 року.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління



Тимофій ДУДІН

**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**

Головний спеціаліст в відділі організації роботи та розвитку персоналу у Херсонській області Управління персоналу Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)

Міністерство юстиції України
Південне управління Міністерства юстиції
Відділ організації роботи та розвитку персоналу Херсонської області
Управління персоналу
вул. Свободи, 100 (с/адреса) м. Одеса
Т. код 43315529



П. Захарукх